ASTAERE 6 M E TEAEHEER—E G
(BAL: TH)
FIH 4 4 H il S e L
HIERTO%E M s %E MHIE P HEE
( 2,016,028 ) ( )
2,221,483 51,584 51,584

O=mJ 13T DAl B WAl i i SR &L T BREH B O @I IS 18D L@ B O B2 72 8 O
FEE RO DR

51,584

W W IERTO%A WIE s WIETHE%E
=8 6,413,182 ) )
6,757,496 51,584 51,584
= IH 4 fEFE R IR
FIERTO%E wHIE s fHIE T 5%E
( 20,554 ) )
191,930 9,709 9,709

O=rF RIS 1T D SIS - Wl i e SR & L C L ReA 2 il D 52580 52T 0 RS LR B SR AR O
FRGE R OGN T DR

Oz m I Is T DTS Dol = M e SR &L CL A B s S D54 52 2 WSR3 S AR D
BEO/MERIZEADREE

8,721

988

# HIERTO%HE HIE Wk ke HHIE T 548
( 1,736,180 ) )
7,782,880 9,709 9,709
17 fHIERTO%HE HIE ek ke fHIE T 548
| ( 8,149,362 )
14,540,376 61,293 61,293
A HHIERTO%A 1 W 4R fHIE T HAA
gﬁ ( 101,047,921 ) )
128,988,255 61,293 61,293

) F— A




